

我市一案例
入选湖北省
政法改革十
大典型案例

打造“一站式”矛盾纠纷 解决服务便民超市

本报讯(记者吴青朋 通讯员储红梅)11月11日,湖北省政法改革十大典型案例出炉,我市“完善多元化解机制打造‘一站式’矛盾纠纷解决服务便民超市”案例入选。

2019年,我市成立全省首个市级层面人民调解中心,目前市县乡人民调解中心实现全覆盖,村级人民调解中心覆

盖率达到了98%。为了最大程度地实现服务资源整合,让群众少跑路,按应进尽进的原则,市人民调解中心将14个行业性专业性调委会、70多名法律服务人员整合到一个平台,实施集约化“一站式”调解各类矛盾纠纷。

人民调解中心被打造为“一站式”矛盾纠纷“调解超市”:即一个中心,两

项重点(调解、公共法律服务),三大咨询(法律、政策、心理)、4大调解(人民调解、行政调解、仲裁调解、司法调解),司法鉴定、公证、法律援助等多项法律服务一应俱全,实行人员集约化管理,调解资源集约化供给,为人民群众提供全方位法律服务。

近年来,我市积极探索“一站式”矛

盾纠纷解决服务便民超市,让群众遇到问题有地方“找个说法”,实现矛盾纠纷一站式接收、一揽子调处、全链条解决,趟出高效能治理新路子,2021年调解受理案件数、调解成功案件数较2019年分别增长55.22%、57.05%,荣获“第一批全省法治政府建设示范项目”“湖北省十大法治创新案例”。

第二届湖北民间
文艺杜鹃花奖揭晓

我市三人获奖

本报讯(记者杜培清 通讯员金顶挑)近日,第二届“湖北民间文艺杜鹃花奖”评选结果揭晓,我市三人获奖。

第二届“湖北民间文艺杜鹃花奖”评选活动于今年4月启动。经各地民协推荐,在监审组监审下,经评奖领导小组办公室资格审查,评委会初评、终评,最终评选出获奖作品9件,遴选出入围作品12件。

其中,湖北科技学院音乐学院鄂南

民间音乐舞蹈研究所所长、副教授栗建伟的《通山山歌会调查报告》获“杜鹃花奖”田野调查报告奖,该作品同时入选“2022年省社科基金一般项目(后期资助项目)”;崇阳民间文艺工作者熊鹏辉、骆继宾创作的短视频作品《崇阳西庄绳武门》获民俗影像作品奖;咸安区群艺馆馆长、民间文艺家协会主席罗利民创作的短视频作品《咸安年味记忆》入围民俗

影像作品奖。

据了解,“湖北民间文艺杜鹃花奖”旨在落实党中央关于传承和弘扬中华优秀传统文化的重要精神,充分发挥省民协的凝聚力和导向作用,推动湖北民间文艺发展繁荣。2017年经省委宣传部批准设立,由湖北省文联主办、省民协承办,是全省唯一的民间文艺专业奖项,每两年举办一届。

从税收视角看我市前三季度经济运行——

经济增长新动能蓬勃发展

●记者姜明助

记者日前从市税务局获悉,今年1—9月,全市经济高质量发展税收指数为109.7,超基准值(100)9.7,超全省平均水平(107)2.7。其中,市场活跃度、产业质效、税收贡献、发展动力和循环融通五个维度指数,均超出基准值。

税收是经济的“晴雨表”。税收相关数据是经济运行的客观反映和精准透视。

翻看我市今年前三季度税收账本,1—9月,全市企业销售开票户数25817户,同比增长14.6%;销售开票额1733.2亿元,同比增长12.3%,销售开票额规模居全省第10位,增速高出全省平均水平4.7个百分点……

数据背后,升降之间,反映我市经济稳的趋势进一步巩固,特别是经济增长新动能蓬勃发展,绽放出旺盛活力。

市场活力有效激发——

截至9月30日,全市共有涉税市场主体92912户,同比增长11.8%,其中企业40269户,同比增长14.9%;新增涉税市场主体12238户,同比增长35.9%。

产业质效稳步提升——

重点产业引领作用凸显。销售开票金额超百亿的五大行业合计开票

1506.32亿元,同比增长15.2%,占全市销售开票额比重86.9%,较同期提升2.2个百分点。其中制造业,电力、热力、燃气及水生产和供应业,建筑业,批发零售业均保持了两位数以上的增长,在全市经济企稳向好中发挥了“压舱石”作用。

产业转型推进有力。高新技术企业销售开票同比增长6.3%;医药制造业销售开票额同比增长74.4%,增速全省第一。医药制造业正成为我市大健康产业高速发展的重要增长点。

新经济行业势头强劲。全市9类新经济行业销售开票额同比增长53.8%,高于整体增幅41.5个百分点,占全市企业销售开票额的18.3%。其中先进制造业企业销售开票额同比增长20.1%,占新经济销售开票额的30.2%。

税收质量持续向好——

1—9月,全市税务部门办理增值税留抵退税22.86亿元,惠及2325户纳税人;入库税收收入还原留抵退税因素后可比增长8.4%。还原留抵退税后,县域税收可比增长14%。税收支持产业发展作用明显、税种结构优化,县域税收支撑作用增强,反映出全市税收质量持续向好。

发展动力活力增强——

从消费看:全市批零住餐销售开票

额同比增长10.1%,除餐饮外,批发、零售、住宿同比分别增长16.9%、3.4%和23.5%。

从投资看:土木工程建筑业开销售开票额同比增长18%,其中道路、桥梁等同比增长19.3%,基建投资进一步巩固。

从市场预期看:电力供应是反映一个地区经济发展预期的重要观察窗口。前三季度全市电力供应业销售开票额39.23亿元,同比增长23.2%,高出全省增速4.9个百分点,除直管市外增速排名全省第二。

内外循环畅通有序——

从国内看:我市企业省内、省外销售结构比为65:35,省内销售增长14.1%,其中销往武汉291.04亿元,同比增长9.3%;省外销售增长9.2%,省外市场中广东、浙江、湖南位于前三,销售开票额分别为100.77亿元、54.98亿元、52.3亿元。

从出口看:1—9月,全市出口退税对应的出口额同比增长18.4%。

用好国际、国内两种资源、两个市场,加大服务企业力度,主动融入新发展格局。前三季度,企业销售实现省内、省外“双增长”,对外出口额同比增长明显,说明我市“双循环”进一步畅通,高质量发展的动能更足、支撑更强。

咸安加速科技馆建设
2023年元旦开馆

本报讯(通讯员吴涛 王媛媛 舒志强)11月10日,笔者在咸安区青少年科技馆暨咸安区青少年人工智能教育基地项目工地看到,施工人员来回穿梭,一片繁忙景象。

咸安区青少年科技馆暨咸安区青少年人工智能教育基地位于咸安区文体中心图书馆三楼、四楼,总面积5600平方米,由湖北青叶子教育科技公司携手深圳优必选科技集团共同打造,内部装修及设备设施共投资2000万元,项目于9月20日开工建设,预计12月底竣工,2023年元旦正式对公众开放。场馆分为科技主题休闲区、创造工坊、科学实验室、MR全息体验馆、无人机主题空间等12个区域,充分将人工智能科技元素融入其中。

据悉,“咸安区科技馆暨咸安区青少年人工智能教育基地”建成后,将计划围绕“一馆一基地”,与市教育局及各县市教育局合作,以项目共享、课程共学、赛事共建的理念,将咸安模式赋能共享咸宁科技素质教育。该馆的建设有利于为市民群众展示先进的前沿科技成果,让市民了解现代科技的发展方向和趋势,激发培养青少年的创新思维、创新精神和创新能力,更好服务市民生活,助力城市高质量发展。



九宫山
九宫山
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线：
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水
服诚信之务
全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2022年11月15日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.15
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.04